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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită elevii interesați să participe la cea de-
a XIII-a ediție a Olimpiadei Internaționale în domeniul proprietății intelectuale pentru elevii de liceu
din Rusia. Scopul Olimpiadei este de a spori interesul tinerei generații față de proprietatea
intelectuală, de a susține activitatea inventivă și de cercetare a tinerilor, precum și de a oferi copiilor
talentați o șansă pentru a-și realiza potențialul, indiferent de țara de reședință.

Olimpiada este organizată încă din 2009 de Serviciul Federal pentru Proprietate Intelectuală
(Rospatent), Academia de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Rusiei (RGAIS), Camera de Comerț
a Federației Ruse (CC FR), cu sprijinul Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI),
Oficiului Eurasiatic de Brevete (OEAB) și este inclusă în Lista olimpiadelor și a altor competiții
intelectuale aprobate de Ministerul Educației din Rusia.

La Olimpiadă pot participa elevi din clasele a XI-a ale instituțiilor de învățământ general și absolvenți
ai instituțiilor de învățământ profesional (colegii, școli profesionale). În contextul situației
epidemiologice generate de infecția cu COVID-19, competiția se va desfășura online, în trei etape, în
perioada 1 martie - 21 mai 2021.

În cadrul primei etape (martie-aprilie), participanții vor avea o testare online pe subiecte ce țin de
proprietatea intelectuală, pe site-ul http://olimpiada.rgiis.ru [1].

La etapa a doua (luna mai), participanții vor scrie un eseu pe o temă propusă de către Comitetul
organizatoric. Subiectele și unele recomandări privind scrierea eseului vor fi plasate pe site-ul
menționat.

Etapa a III-a (finală) susținerea orală a lucrărilor creative de către finaliști și finalizarea sarcinii
concursului (data concursului va fi anunțată mai târziu). Această etapă la fel se va desfășura în
format online.

Câștigătorii vor primi diplome, cadouri de la partenerii Olimpiadei, iar finaliștii vor primi puncte
suplimentare la admiterea pentru studii în cadrul Academiei de Stat pentru Proprietatea Intelectuală
a Rusiei - singura universitate din Federația Rusă care pregătește specialiști în acest domeniu.

Doritorii de a participa la această competiție intelectuală pot afla mai multe detalii la următoarea
adresă: http://olimpiada.rgiis.ru [1].

 
   

  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/14935  
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